



Игуменья Горненского монастыря Екатерина приняла поздравления в день тезоименитства



Служба коммуникации ОВЦС, 08.12.2024. 7 декабря, в день памяти великомученицы Екатерины Александрийской, настоятельница Горненского женского монастыря в Эйн-Кареме игуменья Екатерина (Чернышева) празднует свое тезоименитство.

В этот торжественный день начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Вассиан (Змеев) возглавил Божественную литургию в соборном храме Всех святых, в земле Русской просиявших, Горненской обители. Его Высокопреподобию сослужили заместитель начальника Миссии игумен Никон (Головка), ключарь подворья Миссии в честь святых Праотцев в Хевроне иеромонах Амвросий (Игнатов), клирики Горненского женского монастыря в Эйн-Кареме иеромонах Иннокентий (Беспалов) и иерей Виктор Клиньшов, а также насельник

Миссии диакон Макарий Петухов.

В алтаре за Литургией молился начальник Миссии в составе Зарубежной Церкви архимандрит Роман (Красовский).

В храме молились настоятельница Горненского женского монастыря в Эйн-Кареме игумения Екатерина (Чернышева), настоятельница Гефсиманского женского монастыря г. Иерусалима игумения Елизавета (Шмельц), сестры русских обителей, сотрудники и сотрудницы Миссии.

Соборный храм был наполнен большим количеством богомольцев и паломников, пришедших разделить с матушкой Екатериной радость ее тезоименитства.

На сугубой ектении были возглашены особые прошения о здравии, спасении и благопоспешении игумении Екатерины. Затем начальник Миссии прочитал молитву о даровании мира.

Песнопения Литургии исполнил хор сестер Горненского монастыря.

После отпуста Литургии собор духовенства в центре храма совершил славление великомученице Екатерине, после чего архимандрит Вассиан прочел молитву святой. Затем в честь настоятельницы и сестер обители, также празднующих ныне день своего тезоименитства, было возглашено многолетие.

По окончании богослужения начальник Русской духовной миссии обратился к настоятельнице Горненской обители игумении Екатерине с теплыми словами поздравления, пожелав ей неоскудевающей помощи Божией в несении игуменского послушания, и зачитал поздравительный адрес Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Затем архимандрит Вассиан преподнес игумении Екатерине Богородичную просфору и букет цветов.

Далее архимандрит Вассиан поздравил с днем тезоименитства и других сестер, отмечающих сегодня память своих небесных покровительниц: монахиню Августу (Крашанину), монахиню Августу (Артеменко), монахиню Екатерину (Сорокину), монахиню Екатерину (Копыл), послушницу Екатерину Демину и Екатерину Клиньшову.

После этого процессия духовенства, сестер и богомольцев обители с пением праздничных песнопений проследовала из собора Всех русских святых в Казанский храм, где было совершено поклонение чтимому Казанскому образу Пресвятой Богородицы.

За праздничной трапезой, предложенной вслед за этим гостям обители усердием горненских

сестер, пресс-атташе Посольства Российской Федерации в Государстве Израиль Н.Ю. Федорова зачитала поздравление в адрес игумении Екатерины от Чрезвычайного и Полномочного посла России в Израиле А.Д. Викторова; также прозвучали поздравления от сестер Горненской обители и сотрудников Миссии, **сообщает** сайт РДМ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92596/>